



追光 奥运会 逐梦 新学期

新学期的钟声响起,昨日,晋江各中小学、幼儿园迎来秋季开学,沉寂了许久的校园恢复了热闹。全市40万名学生精神抖擞地踏进校园,正式开启新学期。其中,一年级新生共2.95万名。各校精心准备,开学典礼仪式感满满。

扬奥运精神 做追光少年

●9月2日,晋江市安海中心小学举行以“奥运精神燃心火,奋勇拼搏启新程”为主题的开学典礼。老师和学生手持火炬入场,模拟奥运火炬传递过程,点燃火炬盆,放彩色烟雾,以奥运精神为引,开启新学期。

●9月1日,晋江市潘径实验小学举行“奥运精神永相伴 少年朝气蓬勃正当燃”秋季开学典礼。伴随着欢快的音乐,学生手举奥运火炬入场,戴上奖牌,与奥运祝福合影,开启活力满满的新学期。

●昨日,晋江市第五实验小学举行“追光奥运会 逐梦新学期”开学典礼。仪式上,老师带领学生进行了以“中国在巴黎奥运会的高光时刻”为题的猜谜互动,并邀请“五色课程”对应的获奖学生代表以快闪形式上台展示,鼓励学生追逐属于自己的高光时刻。

●昨日,晋江梅岭信信中心小学举行2024年秋季开学典礼及迎新活动。本次活动包括“奥运梦想门,迎接新挑战”“五环贺奥运,童心筑梦想”“传递小火炬,梦想大起飞”“走好新征程,奋进新学期”“五环永相伴,少年志气高”“强安全教育,筑理想基石”“少年勇追梦,天高任我飞”六个篇章,仪式感满满。

●新学期,晋江灵源街道灵水中心小学举行了以“奥运之光耀梦想 ‘气质少年’启新程”为主题的开学典礼。灵娃在校园里尽情享受竞技之美和体育之乐。

●9月1日,晋江金井毓英中心

小学举行了一场以“奥运冠军伴我成长”为主题的开学典礼。校长洪良清以“奥运精神”为主题上开学第一课,鼓励同学们将奥运精神融入自己的学习和生活,像运动员一样勇于面对、敢于挑战,成为自己人生赛场上的冠军。

●9月2日,晋江安海桥头中心小学2024年秋季开学典礼如期而至。仪式上,学校用“热爱”“拼搏”“发光”三个关键词激励学生汲取奥运精神的养分,怀揣梦想、勇往直前。

●昨日,晋江金井瀛洲小学举行了2024年秋季“传承奥运精神 砥砺强国之志”开学典礼。入学时,同学们积极参加“奥运知识知多少”问答会,勇争奥运冠军贴纸。典礼上,学校还为全体同学准备一个特别的环节——风车旋转,梦想翱翔。同学们在自己制作的风车上写自己的梦想,明确新学期的奋斗目标。

●9月2日,晋江青阳街道普贤小学举行以“四季接力 少年有梦”为主题的开学典礼,将四季意象与奥运精神相结合,使学生在不同的季节中都能感受到奥运精神的熏陶与激励。

●9月2日上午,晋江湖湖街中心小学举行了“传奥运精神,铸少年梦想”为主题的开学典礼暨校长思政教育第一课。

迎接新生 仪式感十足

●9月2日,晋江市第三实验小学迎来了充满生机的秋季开学典礼。学校的领导与老师们,早早地守候在校门口,满怀期待地迎接一年级小朋友的到来。正衣冠、拜师礼、击鼓明智、朱砂启智、启蒙描红……一系列充满仪式感的入学活动缓缓拉开序幕,助力新生开启丰富多彩的校园生活。

●9月2日,晋江新塘沙塘中心小学举行2024年秋季“遇见美好,启智健体”开学典礼暨一年级新生入学仪式。一年级新生和老师手牵手,一同跨越成长目标。六年级大哥哥、大姐姐们还为一年级小朋友佩戴“小主人”的专属徽章,欢迎一年级萌娃加入沙塘中心小学大家庭。

●9月2日上午,晋江青阳街道中和中心小学迎来了240名萌新小可爱。孩子们开心地做起体能热身操,欣赏奥运风采T台秀,见证奥运健儿的精彩夺金时刻。他们还分享了“我最喜欢的运动员”,参与奥运知识有奖竞猜,并齐声诵读《中国少年说》,校园成了欢乐的海洋。

●9月2日上午,晋江湖湖阳溪中心小学的老师们早早在校门口迎接孩子们,为他们送上新学期的第一“枚”期待,第一“颗”祝福。166位一年级新生在老师、中高级学生的陪伴下步入班级,晋江经济报小记者吴彦琦为新生们送上暖心的祝福。

●昨日,晋江永和群英小学举行了“秋风启征程,前行谱新章”新生入学仪式暨开学典礼。一年级的同

学们在大哥哥大姐姐的欢迎下,步入校园。学校还精心准备了入学礼送给孩子们,仪式感满满。

●9月1日,晋江磁灶大埔中心小学举行了以“奥运汲能立远志 追光奋进启新程”为主题的2024年秋季开学典礼暨新生入学仪式。孩子们走过带着浓浓祝福的“红毯路”,穿越“奥运门”,开启逐梦之旅。小萌新们还通过选择自己喜欢的印泥跳高签到,寓意在新的学期里能够志存高远。

●昨日,晋江深沪中心小学特别策划了“新学期‘奥’力给”秋季开学典礼,明确新学期的奋斗目标,营造浓厚的开学氛围,为新学期创造一个良好的开端。

●9月2日,晋江市第二实验小学“行远”列车开进了晓聪校区,带领师生“接续奋斗,向新而行”。典礼上,师生们共同回顾了融入集团化办学11年来收到的开学礼物,温情满满。别开生面的人机共舞也带给大家不一样的视觉享受。

●9月2日,晋江市科创实验小学举行“科创启航 筑梦未来”2024年秋季开学典礼。精彩纷呈的科学秀为学生送上一场科学“盛宴”。

●今年秋季,晋江市高铁实验小学正式投用,学校举行了2024年秋季学期开学典礼,首届483名学生走进校园开启新学期。现场学生、老师、家长共同见证了该校第一次升旗仪式。随后,古筝、舞蹈、无人机表演等精彩节目轮番上演。

●9月2日,晋江安海养正中心小学开学典礼拉开序幕。典礼上,学校为学生准备了特别的礼物——学校拼图,拼图上绘制的是学校的教学楼,希望孩子们在别样的仪式中体验到校园生活的缤纷多彩。

●昨日,晋江安海成功中心小学举行“星塔寻迹 共颂成功”开学典礼。仪式上,学生进行了诗朗诵、书法和舞蹈表演等,还收获了学校精心准备的星塔吊坠,开心迎接新学期的到来。

●9月2日上午,晋江梅岭山实验小学举行了以“强国有我少年”为主题的2024年秋季开学典礼。仪式上,学校吉祥物小龙人活力登场,与平小少年们互动,现场气氛热烈,《龙腾平小》舞龙表演更是展现传统文化魅力,



新学期 迈向新征程

●9月1日下午,晋江学校在中学部操场举办“丹心志雄”晋江学校2024年秋季开学典礼暨表彰大会。晋江学校党总支书记陈燎原分别从忠心、孝心、爱心、责任心、耐心等角度,全方位地为全体师生今后的学习和工作指明了方向,鼓励师生们在新的学期里,继续保持勤奋刻苦的精神,勇敢面对各种挑战,不断追求卓越。

●昨日,晋江市第二实验小学“行远”列车开进了晓聪校区,带领师生“接续奋斗,向新而行”。典礼上,师生们共同回顾了融入集团化办学11年来收到的开学礼物,温情满满。别开生面的人机共舞也带给大家不一样的视觉享受。

●9月2日,晋江市科创实验小学举行“科创启航 筑梦未来”2024年秋季开学典礼。精彩纷呈的科学秀为学生送上一场科学“盛宴”。

●今年秋季,晋江市高铁实验小学正式投用,学校举行了2024年秋季学期开学典礼,首届483名学生走进校园开启新学期。现场学生、老师、家长共同见证了该校第一次升旗仪式。随后,古筝、舞蹈、无人机表演等精彩节目轮番上演。

●9月2日,晋江安海养正中心小学开学典礼拉开序幕。典礼上,学校为学生准备了特别的礼物——学校拼图,拼图上绘制的是学校的教学楼,希望孩子们在别样的仪式中体验到校园生活的缤纷多彩。

●昨日,晋江安海成功中心小学举行“星塔寻迹 共颂成功”开学典礼。仪式上,学生进行了诗朗诵、书法和舞蹈表演等,还收获了学校精心准备的星塔吊坠,开心迎接新学期的到来。

●9月2日上午,晋江梅岭山实验小学举行了以“强国有我少年”为主题的2024年秋季开学典礼。仪式上,学校吉祥物小龙人活力登场,与平小少年们互动,现场气氛热烈,《龙腾平小》舞龙表演更是展现传统文化魅力,

少年们的梦想与活力初绽。
●昨日,晋江东石中心小学在学校操场上举行2024年秋季第一次的升旗仪式。鲜艳的五星红旗在激昂的国歌声中缓缓升起,全体师生肃立注目,心中充满对祖国的热爱和对新学期的憧憬。

●9月2日,晋江东石金山中心小学迎来了2024年秋季开学典礼。授班牌、校长致辞、“红领巾奖章”颁章、励志朗诵……一个个精心准备的活动,为学生留下了珍贵的童年印记,也迈出了新学期的第一步。

●新学期开启,晋江东石延都中心小学举行2024年秋季“七十五载春华秋实,砥砺前行共绘新篇”开学典礼。校园里,精心设计的“迎新”仪式带着老师们满满的祝福,为孩子们开启一段新的人生旅程。

●9月1日,晋江安海启慧小学举行2024年秋季开学典礼。为迎接学生的到来,老师精心装扮校园,为孩子准备了签到墙、打卡墙等,让学生在欢乐中感受新学期的变化。

●昨日,晋江安海庄头小学举行“争当新时代好少年”开学典礼暨文明争章启动仪式。发放文明存折、舞蹈和乐器表演、升旗仪式……全校师生共同迎接元气满满的新学期。

●9月2日,晋江内坑东峰小学全体师生齐聚校园,共同举行新学期开学典礼,正式吹响了新学期的号角。

●五彩斑斓的迎新板报、整洁的桌椅、崭新的书本……新学期,晋江紫帽中心小学精心策划,迎接学生的到来。

